
Trường tiểu học Phú Hòa 1                                                        Lớp 3/….                                                                                                      

Họ và tên:........................................................................................... 

ĐỀ ÔN TẬP MÔN TOÁN  

(Từ ngày 30/3 đến 3/4/2020) 

A. Phần trắc nghiệm : Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng 

Câu 1: Một số chia cho 6 được 5 dư 2. Vậy số đó là:  

A. 30 B. 31 C. 32 D. 33 

Câu 2: Một thùng dầu chứa 18 lít. Hỏi 6 thùng dầu như vậy chưa bao nhiêu lít? 

A. 3 lít B. 12 lít C. 24 lít D. 108 lít 

Câu 3:  
1

5
 của một giờ là: 

A. 2 phút B. 12 phút C. 10 phút D. 6 phút 

Câu 4: Trong phép chia có dư với số chia là 6. Số dư lớn nhất có thể có của 

phép chia đó là: 

A. 5 B. 4 C. 3 D. 2  

Câu 5: Có 31 học sinh xếp hàng, mỗi hàng 5 em. Hỏi còn dư bao nhiêu em? 

A. 1 em B. 2 em C. 3 em D. 4 em 

Câu 6: 48 : 4 + 2 = ? 

A. 8 B. 14 C. 46 D. 24 

Câu 7: 7 × 8 + 27 = ? 

A. 42 B. 73 C. 83 D. 245 

Câu 8: Mỗi hộp có 7 viên bi. Hỏi 9 hộp như thế có bao nhiêu viên bi? 

A. 63 viên bi B. 16 viên bi C. 54 viên bi D. 49 viên bi 

Câu 9: Có 42 lít dầu, chia đều vào mỗi thùng 7 lít. Hỏi chia được bao nhiêu 

thùng dầu? 

A. 5 thùng B. 6 thùng C. 7 thùng D. 8 thùng 

Câu 10: Xe thứ nhất chở 12 bao hàng, xe thứ hai chở gấp 8 lần xe thứ nhất. 

Hỏi hai xe chở được bao nhiêu bao hàng? 

A. 28 bao hàng B. 96 bao hàng C. 32 bao hàng D. 108 bao hàng 

 

 



Câu 11: 9 × 3 được viết dưới dạng tổng là: 

A. 9 + 9 + 9 B. 4 + 4 + 4  C. 9 x 9 x 9  D. 3 + 3 + 3 + 3 

 

Câu 12: Có 8 bao đường, mỗi bao nặng 115kg, người ta đã lấy ra 218kg từ các 

bao đó. Số đường còn lại là: 

A. 702kg B. 712kg C. 672kg 682kg 

Câu 13: Một số giảm đi 3 lần sau đó lại gấp lên 4 lần thì được 24. Vậy số đó là: 

A. 32 B. 31 C. 25 D. 18 

Câu 14: Có 6 con chó và 3 con gà. Hỏi số chân chó gấp mấy lần số chân gà? 

A. 2 lần B. 4 lần C. 3 lần D. 18 lần 

B. TỰ LUẬN 

1. Đặt tính rồi tính: 

a) 2319 + 4655 932 + 7868 692 + 3808 

……………. …………… ………….. 

……………. ……………. …………… 

…………….. …………….. ……………. 

b) 9703 – 7508  4503 – 1396 7991 – 2899 

……………. …………… ………….. 

……………. ……………. …………… 

…………….. …………….. ……………. 

c) 1304 x 3 2193 x 4 1009 x 8 

……………. …………… ………….. 

……………. ……………. …………… 

…………….. …………….. ……………. 

d) 9596 : 4 8680 : 5 7606 : 6 

……………. …………… ………….. 

……………. ……………. …………… 

…………….. …………….. ……………. 

 

 



2. Tính: 

a) 245cm + 555 cm – 30cm =                            (45cm + 23cm) x 2     = 

                                             =                                                                   = 

b) 920m – 330m – 509m     =                            (325dm + 655dm) : 4  =  

                                             =              = 

3. Viết các số: 

Tám nghìn bảy trăm sáu mươi ba: ........................................................................  

Năm nghìn chín trăm mười:  ...........................................................................  

Ba nghìn hai trăm ba mươi ba:  ...........................................................................  

Sáu nghìn tám trăm linh năm:  ...........................................................................  

4. Sắp xếp các số sau:     2020 ; 2762 ; 2010 ; 2198 ; 2375 

a) Theo thứ tự từ lớn đến bé……………………………………………………… 

b) Theo thứ tự từ bé đến lớn……………………………………………………… 

5. Điền số thích hợp vào chỗ trống: 

Khi chia một số cho 6 ta được thương bằng 15 và dư 4. 

Vậy số bị chia là …….. 

 

 

 

 

 

 

 

 



DẠNG TOÁN CÓ LỜI VĂN 

Bài 1:  

Có 4 xe chở như nhau, mỗi xe chở 

250 bao gạo. Xe thứ năm chở 182 

bao. Hỏi cả 5 xe chở bao nhiêu bao 

gạo? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

Bài 2:  

Từ cuộn dây dài 205 m, người ta 

cắt đi 9 đoạn dây bằng nhau, mỗi 

đoạn dài 15 m. Hỏi cuộn dậy còn 

lại bao nhiêu m? 

 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

 Bài 3: 

Một cửa hàng đã bán 14m vải đỏ. 

Cửa hàng còn lại số vải đỏ gấp 4 

lần số vải đỏ đã bán. Hỏi trước khi 

bán cửa hàng có bao nhiêu mét vải 

đỏ? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

Bài 4: 

Con lợn nặng gấp 9 lần con ngỗng. 

Con ngỗng nặng 8 kg. Hỏi cả con 

lợn và con ngỗng nặng bao nhiêu 

ki-lô-gam ? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

 

 



Bài 5: 

Tổ một cắt được 52 lá cờ. Giảm số 

cờ của tổ một 4 lần thì được số cờ 

tổ hai. Hỏi cả hai tổ cắt được bao 

nhiêu lá cờ? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

Bài 6: 

Đàn gà trong sân có 45 con gà mái. 

Giảm số gà mái 9 lần thì được số gà 

trống. Hỏi trong sân có tất cả bao 

nhiêu con gà ? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

Bài 7: 

Người ta đếm được trong một trại 

chăn nuôi có 24 chân bò và 36 chân 

trâu. Hỏi trong trại đó có bao nhiêu 

con trâu và bò? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

Bài 8: 

Nguyên chạy xung quanh trường 

hết 15 phút. Mai chạy xung quanh 

trường hết 1/6 giờ. Hỏi ai chạy 

nhanh hơn và nhanh hơn mấy 

phút? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

 

 



Bài 9: 

 Một khu đất hình chữ nhật có 

chiều dài 1232m, chiều rộng bằng 

¼ chiều dài. Tính chu vi khu đất 

hình chữ nhật đó? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

Bài 10: 

Chu vi mảnh vườn hình vuông là 

6dam. Hỏi số đo một cạnh của 

mảnh vườn đó là bao nhiêu mét? 

                                  Giải: 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

 


